
Pagina 1 di 2 

 

ASSOCIAZIONE GAL “IL TERRITORIO DEI PARCHI” 

VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

DEL GIORNO 29.9.2020 

 

L’anno duemilaventi, addì ventinove del mese di settembre, alle ore 17:30, previa convocazio-

ne a mezzo pec, si è riunito, esclusivamente a mezzo videoconferenza, il Consiglio di Ammini-

strazione del GAL “Il Territorio dei Parchi” per discutere e deliberare sul seguente Ordine del 

Giorno: 

 

1) Approvazione schema di bando relativo alla seguente sottomisura-operazione: 

 

19.2.1 6.2.1 - Aiuti all'avviamento aziendale per attività non agricole nelle aree rurali. 

 

2) Comunicazioni del Presidente. 

 

3) Varie ed eventuali. 

 

Sono presenti: 

- Zannella Roberto, Presidente; 

- Pastore Giuseppe, Consigliere; 

- La Rocca Scherzerino, Consigliere; 

- Corrado Maria Teresa, membro effettivo del Collegio dei Revisori. 

 

Sono assenti i consiglieri Spirito Pasquale e Delle Cese Marco, il Presidente del Collegio dei 

Revisori Di Cecca Salvatore e il membro effettivo del Collegio dei Revisori Gradini Daniele. 

Partecipano alla riunione il Dott. Noviello Tommasino Domenico in qualità di Direttore Tecni-

co e il Dott. Simeone Maurizio in qualità di Responsabile Amministrativo Finanziario. 

Svolge le funzioni di segretario verbalizzante il Dott. Simeone Maurizio. 

 

Il Presidente del GAL, constatato e fatto costatare che: 

- sono presenti a mezzo videoconferenza tre consiglieri su cinque e un membro del Collegio 

dei Revisori; 

- i partecipanti sono riconosciuti dal Presidente che accerta l’identità di ciascuno;  

- tutti i partecipanti si dichiarano edotti sugli argomenti posti all’ordine del giorno ed hanno 

ricevuto e preso visione dei relativi documenti; 

dichiara la seduta valida ed aperta e passa alla discussione degli argomenti all’ordine del gior-

no. 

 

1) Approvazione schema di bando relativo alla seguente sottomisura-operazione: 

 

19.2.1 6.2.1 - Aiuti all'avviamento aziendale per attività non agricole nelle aree rurali 

 

Prende la parola il Presidente il quale, relativamente alla misura in questione, ricorda di aver 

già trasmesso ai presenti il testo dello schema di bando da trasmettere alla ADG competente 

della Regione Lazio ai fini della validazione e che è necessario procedere alla sua approvazio-

ne, propedeutica alla trasmissione ufficiale alla ADG per il completamento della procedura di 

validazione. 

Segue esauriente discussione, al temine del quale il CdA, con il parere favorevole dei Sindaci 

presenti,  

DELIBERA  
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con voto unanime,  

- di approvare lo schema di bando relativo alla sottomisura-operazione 19.2.1 6.2.1 - Aiuti 

all'avviamento aziendale per attività non agricole nelle aree rurali 

 

- di dare mandato al Presidente e al Direttore Tecnico per i relativi e conseguenti adempi-

menti. 
 

2) Comunicazioni del Presidente 

 

Il Presidente non ha null’altro da comunicare. 

 

3) Varie ed eventuali 

 

Null’altro essendovi da deliberare e non avendo preso nessun altro la parola sulle varie ed 

eventuali, alle ore 18:02 il Presidente chiude la seduta dopo aver dato lettura e conferma del 

presente verbale che è stato redatto e scritto a mezzo di supporto informatico durante l'assem-

blea e vale quale documento originario a conclusione dell'assemblea. 

 

Il Presidente (Zannella Roberto) ______________________________________ 

 

 

Il segretario (Simeone Maurizio)  ______________________________________ 


